

Comuna Tazlău
Județul Neamț
Str. Ștefan cel Mare, nr. 130
Tel.: 0233/298168
e-mail: primaria@tazlau.ro
Nr. 1830/23.08.2023

DEZVOLTARE DURABILĂ PRIN CALITATE, MODERNITATE ȘI INCLUZIUNE ÎN EDUCAȚIE ÎN ȘCOLILE DIN COMUNA TAZLAU, JUDEȚUL NEAMȚ

Primăria Comunei TAZLAU a semnat contractul de finanțare pentru proiectul: „DEZVOLTARE DURABILĂ PRIN CALITATE, MODERNITATE ȘI INCLUZIUNE ÎN EDUCAȚIE ÎN ȘCOLILE DIN COMUNA TAZLAU, JUDEȚUL NEAMȚ PRIN DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMANT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE”, finanțare obținută în cadrul apelului de proiecte lansat de Ministerul Educației, în cadrul PNRR, Componenta C15.

Semnarea contractului de finanțare reprezintă punctul de start oficial pentru punerea în aplicare a proiectului. Odată cu semnarea acestui contract, ne pregătim să aducem la viață viziunea noastră și să transformăm planurile în realitate. Fondurile alocate proiectului vor servi ca resurse esențiale pentru achiziționarea și instalarea echipamentelor și infrastructurii necesare în mediul școlar. Această etapă crucială a procesului marchează o trecere de la stadiul de concept la acțiune concretă. Împreună cu colaboratorii noștri vom lucra în strânsă legătură pentru a ne asigura că fiecare etapă a implementării se desfășoară fără probleme, că fiecare detaliu este luat în considerare și că resursele sunt utilizate în mod eficient.

Finanțarea este acordată Beneficiarului în vederea implementării Proiectului „DEZVOLTARE DURABILĂ PRIN CALITATE, MODERNITATE ȘI INCLUZIUNE ÎN EDUCAȚIE ÎN ȘCOLILE DIN COMUNA TAZLAU, JUDEȚUL NEAMȚ PRIN DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMANT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE” aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 4474 din data 14/06/2023. Perioada de implementare a Proiectului începe odată cu semnarea contractului și se încheie cel mai târziu la data de 31 decembrie 2024, însă vom depune eforturi să finalizăm acest proces mai devreme. Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 1.075.692,99 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 903.294,88 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 171.626,03 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 772,08 lei.

Proiectul se va desfășura în comuna TAZLAU, județul Neamț, la Școala Gimnazială „I.I.Mironescu” Tazlău și la Grădinița cu program normal „I.I.Mironescu” Tazlău. Proiectul propus de UAT TAZLAU face parte din strategia locală de dezvoltare care are ca obiectiv asigurarea condițiilor optime de învățat, astfel contribuind la creșterea accesului echitabil și incluziv pentru elevii din mediul rural la serviciile oferite de unitatea noastră școlară. El este complementar cu proiectul depus de Școala Gimnazială „I.I.Mironescu” Tazlău, în cadrul Schemei

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

de Granturi din cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS), runda II, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15: Educație, cu o valoare de 580,435.59 lei, proiect aflat în faza de evaluare.

Investițiile propuse vizează atât modernizarea cât și dotarea sălilor de clasa, a laboratoarelor, a sălii de sport cât și îmbunătățirea considerabilă a bazei de dotare cu materiale didactice. Proiectul își propune următoarele investiții:

1. Dotarea cu echipamente digitale a unui laborator de informatică.
2. Dotarea cu echipamente TIC a 14 săli de clasa.
3. Dotarea cu mobilier și materiale didactice specifice a 14 săli de clasa.
4. Dotarea cu echipamente TIC , mobilier și materiale didactice specifice a unui atelier multidisciplinar dedicat activităților extrașcolare pentru învățământ primar, nou înființat.
5. Dotarea cu materiale și mobilier specific a sălii de sport.

În prezent Școala Gimnaziala „I.I.Mironescu” Tazlău școlarizează anual peste 200 de elevi de nivel preșcolar, primar, gimnazial. Personalul este alcătuit din 21 de cadre didactice. Aceștia în calitate de beneficiari ai proiectului vor avea la dispoziție 14 săli de clasă, 1 laborator de informatică; 1 laborator de științe; 6 săli clase gimnaziu; 5 săli clase primar; 3 săli clase grădinița; 1 sală de sport; 1 sală de activități extrașcolare primar. Ele vor fi dotate și utilitate modern cu mobilier adecvat vârstei, echipamente TIC - display interactiv (tablă interactivă), laptop-uri, sisteme sunet, multifuncționale, camere videoconferință, scanner documente portabil. Aceste echipamente vor fi utilizate la orele de curs și pentru alte activități extrașcolare și vor avea instalate diverse softuri educaționale, scanner planetar de carte, server de stocare, soft de management educațional la nivel de școală, abonament la platforme educaționale (pe școală). Sălile de la nivelul preșcolar vor fi dotate cu mobilier, materiale și jucării pentru centrele de activitate, aparatură și echipamente tehnologice, aparatură, echipamente și jocuri pentru mișcare (în interior/în exterior). În școala gimnazială vom dota 1 laborator de informatică cu cele mai noi tehnologii și echipamente pentru creșterea interesului elevilor pentru științe prin aplicații practice dar și pentru folosirea tehnologiei în scopuri educaționale și creșterea atractivității orelor de curs. Sălile de clasa vor beneficia de mobilier ergonomic și adaptat vârstei și materiale didactice moderne: materiale audiovizuale, grafice sau în format digital, jocuri și jucării didactice, aparate, truse și echipamente, programe informatice educaționale. Dotarea sălii de sport cu echipamente, instalații, aparatură sportivă va contribui la creșterea atractivității școlii noastre, la dezvoltarea sănătoasă și armonioasă a copiilor din localitatea noastră. În ceea ce privește înființarea și dotarea de spații noi dorim să înființăm un atelier multidisciplinar pentru elevii din ciclul primar.

Investiția în echipamentele și infrastructura educațională nu doar că va îmbunătăți calitatea educației, dar va crea și un mediu propice învățării, promovând inovația, participarea și angajamentul elevilor și cadrelor didactice. În cele din urmă, acest efort comun va aduce beneficii semnificative comunității, oferind un mediu de învățare modern și sustenabil, care să pregătească elevii pentru provocările și oportunitățile viitorului.

#FonduriEuropene #Dezvoltare #Realizări #ImplementareProiect #DotăriȘcoală #EducațieModernă #ViitorLuminos

Primar

Nechita Ion

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>